

Kralupy n.vlt.

4. 11. 2009

Děkouný dopis

na jméno Petr Vašek a Martin Horčárik

Jelikož jsem se dozvěděl, že Vaším, pozorováním, reakcí a hlavně odvahou se podařilo zadržet zloděje, kteří místo poctivé práce raději vykrádají auta,

za tuto čestnost a odvalu dne 7. 9. 2009, kterou jste projevili jsem se rozhodl, že Vám osobně mnohokrát poděkuji, jelikož tento Váš čin si podvalu a protěko-
vání zaslouží.

Milý Petře a Martine, Váš čin je to záslužnější, že jste zadržením zloděje zachránili tašku, kde byla cenná věc, "videokamera" a pro starého člověka 77 letého, to byla jediná radostná věc za posledních 10 letů. Já jsem prožil 2. světovou válku, také jsem byl v roce 1968, kdy nás napadli (okupovali) RUSOVÉ, 21. srpna 1968. Byl jsem v PRAZE u českos. ROZHLASU, kde hořel tank a budovy naproti "ROZHLASU" byly v plamenech a strílelo se na MUZEUM i po lidech.

Také 17. listopadu 1989, jsem byl na ALBERTOVĚ a se studenty jsem demonstračním průvodem došel až na NÁRODNÍ TRIDU, kde došlo k potyčce mezi studenty a ostatními demonstranty, takže mohu říci, že jsem prožil všechny důležité okamžiky naší HISTORIE na vlastní oči, když jsem se těchto událostí zúčastnil OSOBNĚ.

Po tak zvané sametové revoluci r. 1989 jsem byl přesvědčen, že se dožiji "lepšíh časů", ale v mém případě se to nestalo. Za posledních 10 let jsem byl poškozěn "NEODKONALÝMI ZAKONY", které netrestají, podvody, korupci, úverové podvody a j.

Protože jsem byl za posledních 10 let poškozěn o více než 100 tisíc Kč, aniž bych se domohl "SPRAVEDLNOSTI", byl jsem 6. 9. 2009 v "ČESKÉ TELEVIZI", kde se natáčí DOKUMENTÁRNÍ FILM, kde jsou tyto a jiné příběhy, ZFILMOVANÝ.

Dne 7. 9. 2009, když jsem odjížděl z ČES. TELEVIZE jsem se ráno v 8 hod. zastavil autem u bratra v PRAZE4 Krči a tam mi rozbili zadní okénko a ukradli 2 tašky, jednu kde byla videokamera a se Vaším odvážným přičiněním podařilo zachránit a druhou, kde byli "FOTOALBA", pro mne osobně velmi cenné z historického hlediska, ale pro zloděje bezcenné, tak je zahodili. Tato záležitost, ke všemu co se mi za posledních 10 let stalo, mě úplně, dalo říci dorazilo.

Ale večer, mi volala "POLICIE", že se podařilo Vaším přičiněním a odvahou zadržet "ZLODĚJE", což bylo pro mě za posledních 10 let jediná RADOSTNÁ UDÁLOST.

za to jak jste se odvážně a čestně zachovali Vám oběma Vám ještě jednou, MNOHOKRÁT DĚKUJI a ještě bych se Vám rád odměnil i FINANČNĚ.

Milan SEIDLER

KRALUPY nad Vltavou

